
Grupa A)............… 
(imię i nazwisko) 

Zad 1) Oceń prawdziwość podanych zdań. Wybierz P, jeśli zdanie jest 
prawdziwe, albo F, jeśli jest fałszywe. 

Liczba 516 jest 5 razy większa od liczby 515. P F 

(–1)16+(–1)13+(–1)11+(–1)10+(–1)0=0 P F 

Zad 2) Usuń niewymierności z mianownika 

a) 
62

3
  b) 

3

6
 c) 


6

153
 

Zad 3) Dane są wyrażenia: 

I.  232  II. 2*24  III. 
2

184  

Wartości których wyrażeń są mniejsze od 15? Wybierz właściwą odpowiedź 
spośród podanych. 

A. Tylko I i II B. Tylko I i III.  C. Tylko II i III.  D. I, II i III. 

Zad 4) Oblicz: 

a) 3 16*108  

b)  323491823  

c)  837548350274  

Zad 5) Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka 3 400  

Zad 6) ** Oblicz: 


6

1821

27

3*53*2
  

Zad 7) Doprowadź do najprostszej postaci. 

a) (1312)11= ..............................................................................................  

b) 2965* 2917= .........................................................................................  

c) 1367 : 1333= .........................................................................................  

d)       
529765 :* xxx

 ..........................................................................  

e)     
3765 : xx

 .....................................................................................  

Zad 8) Zapisz za pomocą notacji wykładniczej: 

a) 672245,543= .......................................................................................  

b) 2595,320977= .....................................................................................  

c) 0,0001675= .........................................................................................  

Zad 9) Oblicz objętość sześcianu o polu  540 cm2. 

Zad 10) W trójkącie prostokątnym jedna przyprostokątna ma 56 cm, zaś 

przeciwprostokątna 107 . Oblicz długość drugiej przyprostokątnej 



Grupa B)............… 
(imię i nazwisko) 

Zad 1) Oceń prawdziwość podanych zdań. Wybierz P, jeśli zdanie jest 
prawdziwe, albo F, jeśli jest fałszywe. 

Liczba 816 jest 8 razy mniejsza od liczby 824 . P F 

(–1)19+(–1)12+(–1)9+(–1)8+(–1)0=0 P F 

Zad 2) Usuń niewymierności z mianownika 

b) 
102

5
  c) 

2

6
 d) 


14

77
 

Zad 3) Dane są wyrażenia: 

I.  233  II. 25*52  III. 
2

726
 

Wartości których wyrażeń są większe od 25? Wybierz właściwą odpowiedź 
spośród podanych. 

A. Tylko I i II B. Tylko I i III.  C. Tylko II i III.  D. I, II i III 

Zad 4) .Oblicz: 

a) 3 9*192  

b)  481627624  

c)  12227803753205  

Zad 5) Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka: 3 500  

Zad 6) **Oblicz:
9

1922

25

5*25 
  

Zad 7) Doprowadź do najprostszej postaci. 

a) (1914)11= ..............................................................................................  

b) 2385 : 2367= .........................................................................................  

c) 723*712= ...............................................................................................  

d)       
3210864 :* xxx

 ..........................................................................  

e)     
2864 : xx

 ...................................................................................  

Zad 8) Zapisz za pomocą notacji wykładniczej: 

a) 67676,7676= .......................................................................................  

b) 124576,89= .........................................................................................  

c) 0,0000987= .........................................................................................  

Zad 9) Oblicz pole sześcianu o objętości  540 cm3. 

Zad 10) W trójkącie prostokątnym jedna przyprostokątna ma 54 cm, zaś 

druga 103 . Oblicz długość przeciwprostokątnej 
 



Grupa C)............… 
(imię i nazwisko) 

Zad 1) Oceń prawdziwość podanych zdań. Wybierz P, jeśli zdanie jest 
prawdziwe, albo F, jeśli jest fałszywe. 

Liczba 515 jest 5 razy większa od liczby 514. P F 

(–1)17+(–1)13+(–1)11+(–1)10+(–1)0=0 P F 

Zad 2) Usuń niewymierności z mianownika 

a) 
62

3
  b) 

3

6
 c) 


6

153
 

Zad 3) Dane są wyrażenia: 

I.  232  II. 2*24  III. 
2

184  

Wartości których wyrażeń są mniejsze od 15? Wybierz właściwą odpowiedź 
spośród podanych. 

A. Tylko I i II B. Tylko I i III.  C. Tylko II i III.  D. I, II i III. 

Zad 4) Oblicz: 

a) 3 16*108  

b)  323491823  

c)  837548350274  

Zad 5) Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka 3 400  

Zad 6) ** Oblicz: 


6

1821

27

3*53*2
  

Zad 7) Doprowadź do najprostszej postaci. 

a) (1312)11= ..............................................................................................  

b) 2958* 2917= .........................................................................................  

c) 1357 : 1323= .........................................................................................  

d)       
529765 :* xxx

 ..........................................................................  

e)     
3765 : xx

 .....................................................................................  

Zad 8) Zapisz za pomocą notacji wykładniczej: 

a) 62245,543= .........................................................................................  

b) 255,320977= .......................................................................................  

c) 0,00001675= .......................................................................................  

Zad 9) Oblicz objętość sześcianu o polu  270 cm2. 

Zad 10) W trójkącie prostokątnym jedna przyprostokątna ma 56 cm, zaś 

przeciwprostokątna 107 . Oblicz długość drugiej przyprostokątnej 



Grupa D)............… 
(imię i nazwisko) 

Zad 1) Oceń prawdziwość podanych zdań. Wybierz P, jeśli zdanie jest 
prawdziwe, albo F, jeśli jest fałszywe. 

Liczba 416 jest 8 razy mniejsza od liczby 844 . P F 

(–1)19+(–1)11+(–1)9+(–1)7+(–1)0=0 P F 

Zad 2) Usuń niewymierności z mianownika 

b) 
102

5
  c) 

2

6
 d) 


14

77
 

Zad 3) Dane są wyrażenia: 

I.  233  II. 25*52  III. 
2

726
 

Wartości których wyrażeń są większe od 25? Wybierz właściwą odpowiedź 
spośród podanych. 

A. Tylko I i II B. Tylko I i III.  C. Tylko II i III.  D. I, II i III 

Zad 4) .Oblicz: 

a) 3 9*192  

b)  481627624  

c)  12227803753205  

Zad 5) Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka: 3 500  

Zad 6) **Oblicz:
9

1922

25

5*25 
  

Zad 7) Doprowadź do najprostszej postaci. 

a) (1914)11= ..............................................................................................  

b) 2385 : 2367= .........................................................................................  

c) 723*712= ...............................................................................................  

d)       
3210864 :* xxx

 ..........................................................................  

e)     
2864 : xx

 ...................................................................................  

Zad 8) Zapisz za pomocą notacji wykładniczej: 

a) 6776,7676= .........................................................................................  

b) 1824576,89= .......................................................................................  

c) 0,000987= ...........................................................................................  

Zad 9) Oblicz pole sześcianu o objętości  270 cm3. 

Zad 10) W trójkącie prostokątnym jedna przyprostokątna ma 54 cm, zaś 

druga 103 . Oblicz długość przeciwprostokątnej 
 
 
 


